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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Gulpen-Wittem nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 54% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 51% van de 

respondenten: "Nee". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 44% van de respondenten: "Nooit". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 18% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 43% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Gulpen-Wittem, waarbij 39 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 54% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• Katholiek gedoopt, maar niet meer uitvoerend. Ik zing in de kerk en voel dat de plek en 

aandacht mensen rust geeft, maar dit staat los van het geloof zelf. 

• Niet praktiserend katholiek 

• Van alle religies wat 

• Wel gelovend, niet verbonden aan een religie 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 51% van de 

respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
• Dat het in religie net als in de politiek alleen maar om macht gaat. Je mag in de kerk ook geen 

weerwoord geven op hetgeen er allemaal in de katholieke kerk gebeurd.. 

• De geloofwaardigheid is nog ver te zoeken 

• De kerk heeft de mensen al eeuwen uitgebuit en gebruikt en niet alleen katholieken maar ook 
andere geloven 

• De weerstand tegen religie wordt alleen maar groter 

• Dit is niet zoals God het bedoeld heeft, maar het menselijke gedrag 

• Ja versterking van mijn afkeer van geloof 

• Ja, sommige godsvertegenwoordigers dienen alleen de duivel met hun vieze handelingen. 
Hierdoor ga ik niet meer naar de kerk. 

• Mijn respect voor het instituut is tot een nulpunt gekomen. Vooral omdat dit soort uitwassen 
nog steeds niet openlijk erkend worden door het instituut en zijn ambtsdragers. 

• Minder kerkbezoek 

• Weet ik nu uit te drukken. 
 
 

Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Misbruik komt in veel meer situaties voor 
  

Nee • Het geloof, míjn geloof en mijn vertrouwen in en mijn liefde voor God worden niet 
afgebroken door het misbruik dat door mensen gepleegd wordt; dat is mensenwerk 
en mensenmisbruik; God misbruikt niet.  

• Sexueel misbruik is niet gebonden aan religie of andere stromingen. De driver is het 
genetisch materiaal welk met alle mogelijke middelen zo snel en gevarieerd mogelijk 
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in een volgende generatie wil komen. 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 44% van de respondenten: "Nooit". 

Toelichting 
Wekelijks • Bidden kun je overal; dat hoeft niet speciaal in een gebedshuis. Ik zou wel graag 

iedere dag ter kerke willen gaan, maar ziekte en andere zaken belemmeren dat. 
Zij belemmeren niet om elke dag te luisteren naar de stem van God en om Hem 
te eren.  

Een paar 
keer per jaar 

• Ik kom er alleen nog bij begrafenissen. 

• Meestal als bezoeker of deelname uitvaartmis  
Jaarlijks • Alleen bij begrafenis/doop of huwelijk  
Nooit • Alleen bij speciale gelegenheden om iemand anders een plezier te doen. 

• Met nooit bedoel ik dat ik er niet kom met religieuze intentie. 

• Of het moet al zijn om een trouwerij of begrafenis te bezoeken 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 18% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 43% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal".  

Toelichting 
Zeer belangrijk • Hel allerbelangrijkste in het leven.dat is de grond waarop je werkt, leeft, 

bouwt, liefhebt.  
Zeer 
onbelangrijk 

• God heeft niks geschapen maar de mens heeft god geschapen. Vandaar alle 
ellende in de wereld. 

• Religie is achterhaald. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Gulpen-Wittem 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 15 november 2018 tot 24 november 2018 
Aantal respondenten : 39 
Foutmarge : 15,7% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 1 minuut en 14 seconden 
Rapportagedatum : 27 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

